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ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΚΑΡΑΜΠΑΤΣΩΛΗ 

Βουλευτής Ν. Εύβοιας – Νέα Δημοκρατία 

Αθήνα, 20/10/2023 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ: τον ΥΠΟΥΡΓΟ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ κ. Δ. ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΙΟΥ 

ΘΕΜΑ: «Ανάγκη συνέχισης της λειτουργίας των ταχυδρομικών καταστημάτων 

Μαρμαρίου, Αυλωναρίου και Λουτρών Αιδηψού». 

Μεγάλη έκπληξη και πλήθος αντιδράσεων προκάλεσε στην τοπική κοινωνία της 

Εύβοιας η απόφαση της Διοίκησης των ΕΛΤΑ για τη διακοπή της λειτουργίας των 

ταχυδρομικών καταστημάτων Μαρμαρίου, Αυλωναρίου και Λουτρών Αιδηψού. 

Ο Δήμος Καρύστου καλύπτει γεωγραφικά το μεγαλύτερο μέρος της Νότιας Εύβοιας, 

στο οποίο υπάρχει πλήθος απομακρυσμένων χωριών και οικισμών. Παράλληλα, 

τους θερινούς μήνες παρατηρείται πολύ μεγάλη τουριστική κίνηση στην περιοχή, με 

τη συνακόλουθη αύξηση του πληθυσμού και, επομένως, των αναγκών. Συνεπώς, το 

ταχυδρομικό κατάστημα Μαρμαρίου εξυπηρετεί χιλιάδες συμπολίτες μας, τόσο 

κατοίκους όσο και επισκέπτες, ιδιαίτερα εάν ληφθεί υπόψη η απουσία τραπεζικών 

καταστημάτων στην ευρύτερη περιοχή.  

Επιπροσθέτως, το ταχυδρομικό κατάστημα Αυλωναρίου εξυπηρετεί σήμερα μεγάλο 

πλήθος συμπολιτών μας, καθώς η περιοχή αποτελεί δημοφιλή τουριστικό 

προορισμό με χιλιάδες επισκέπτες, ενώ η γύρω περιοχή βρίθει μικρών χωριών, των 

οποίων η άμεση εξυπηρέτηση εξαρτάται αποκλειστικά από τη λειτουργία του ως 

άνω καταστήματος. Να σημειωθεί στο σημείο αυτό πως ούτε στο Αυλωνάρι 

λειτουργεί κάποιο τραπεζικό κατάστημα. Ως εκ τούτου, η διακοπή της λειτουργίας 

του θα προκαλέσει σοβαρό πρόβλημα στην τοπική κοινωνία. 
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Τέλος, το ταχυδρομικό κατάστημα Λουτρών Αιδηψού εξυπηρετεί μια περιοχή με 

μεγάλη τουριστική κίνηση και ως απόρροια αυτού, μεγάλες ανάγκες. Παράλληλα, 

δεν πρέπει να παραλειφθεί το γεγονός ότι η περιοχή της Βόρειας Εύβοιας, όντας 

απομακρυσμένη λόγω του κάκιστου οδικού δικτύου και της απόστασης από άλλα 

καταστήματα ΕΛΤΑ στην Εύβοια, εξαρτάται σε μεγάλο βαθμό από τη λειτουργία του 

καταστήματος αυτού για τις καθημερινές της ανάγκες. 

Με δεδομένα τα παραπάνω, και έχοντας εξάρει τη σημασία των ως άνω 

καταστημάτων για την τοπική κοινωνία, και λαμβάνοντας σοβαρά υπόψη την 

απόσταση των παραπάνω περιοχών από άλλα καταστήματα ΕΛΤΑ στην Εύβοια, το 

κακό οδικό δίκτυο και το γεγονός ότι τα ανωτέρω καταστήματα εξασφάλιζαν την 

απονομή συντάξεων σε χιλιάδες συμπολίτες μας, καθίσταται επιτακτική η 

επανεξέταση και η αναίρεση της απόφασης για τη διακοπή λειτουργίας τους, η 

οποία συνεπάγεται μεγάλη ταλαιπωρία και κόστος για τους εξυπηρετούμενους. 

Κατόπιν αυτών, 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ: 

Με ποιον τρόπο θα επανεξεταστεί η απόφαση για τη διακοπή της λειτουργίας των 

ταχυδρομικών καταστημάτων ΕΛΤΑ Μαρμαρίου, Αυλωναρίου και Λουτρών 

Αιδηψού, η οποία αποτελεί πλήγμα για την τοπική κοινωνία, προκαλώντας 

ταλαιπωρία και κόστος σε χιλιάδες συμπολίτες μας. 

Η Ερωτώσα Βουλευτής 
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